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ta da 7' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edson Luiz dos Santos, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às 20:00 horas do dia 17 de março de 2014, estando presentes os seguintes vereadores: 

Ana Flávia Cândida Ferreira Santana, André Cardoso de Oliveira, Edson Luiz dos Santos, Flávio da Silva 

Gabriel, Geraldo Cezar de Souza, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jair Fernandes da Silva, João Batista da Silva e 

Sinval Alves Cordeiro. O senhor presidente solicitou ao vereador João Batista da Silva leitura do trecho bíblico. A 

seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior, que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. 

Dando início à pauta passou-se à leitura dos projetos de lei 020/2014 que Dispõe sobre alteração do anexo Ill da 

Lei 549/2013 e dá outras providências; e 021/2014 que Dispõe sobre as formas de pagamento e parcelamento 

de créditos tributários, sendo encaminhados às comissões de assuntos diversos e de finanças. Também foi feita 

a leitura e encaminhamento do projeto de resolução 003/2014 que Dispõe sobre aumento na tabela de 

vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos, às comissões de assuntos diversos e de 

finanças. Seguidamente passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 017/2014 que Autoriza o 

er Executivo a firmar convênio com o Ministério Público do Estado de Minas Gerais para a cessão de Servidor 

"blico para prestar serviços na Promotoria de Justiça no Fórum da Comarca de Campos Altos, sendo aprovado por 

Iodos os edis. Em tempo, o senhor presidente informou que o Projeto de Lei 018/2014 que altera a lei 339 de 2008 

retirado de pauta, visto que o Poder Executivo solicitou sua devolução para as devidas correções. Na 

sequencia ainda foi votado em 1° turno o projeto de lei 019/2014 que Dispõe sobre a alteração dos vencimentos 

dos profissionais médicos, que prestam serviços ao Programa da Saúde da Família. A vereadora ltagina Ribeiro 

Vilas Boas disse que o aumento é justo, mas destacou que precisa ser lembrado que o PSF é formado por uma 

equipe, devendo também ser revisto o salário das enfermeiras, técnicos e agentes comunitários de saúde. O 

projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade à reunião, o senhor presidente 

passou ao uso da tribuna popular pelo cidadão Thiago Moura Sodré, que é oficial titular do cartório do 2° Ofício 

de Notas de Campos Altos. Em sua explanação informou sobre o novo serviço público instalado na cidade 

estando à disposição da população campos-altense. A seguir fez uso da tribuna parlamentar o vereador Flávio 

Silva Gabriel, que agradeceu e comentou a respeito da Emenda Parlamentar feita pelo Deputado Federal 

Marcos Montes no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) e da Emenda Parlamentar do Deputado 

ederal Grilo no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), ambas destinadas a Santa Casa de Misericórdia 

de Campos Altos, lembrando que tais recursos somente foram possíveis devido ao pagamento da dívida da 

entidade com o Governo Federal no ano  pa  do. O vereador também agradeceu o apoio do D- •utado Estadual 
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Lerin na busca de soluções para as exigências da Vigilância Sanitária com relação à referida entidade, inclusive 

comunicou que a está sendo aguardada uma nova inspeção no local para a liberação do bloco cirúrgico. O 

vereador Sinval Alves Cordeiro dispensou o uso da tribuna para o qual estava inscrito, mas agradeceu ao apoio 

dos vereadores que participaram da reunião da AMICAM realizada no último dia 12 de março nesta Casa 

Legislativa; e informou que será realizada uma reunião dia lide abril na cidade de Luz e dia 19 na cidade de 

Patrocínio. A vereadora Ana Flávia Cândida Ferreira Santana pediu para encaminhar um novo ofício ao prefeito 

solicitando a folha de pagamento analítica da prefeitura do mês de janeiro de 2014, visto que o executivo enviou 

a folha de pagamento de forma sintética. Na ocasião o vereador Jair Fernandes da Silva sugeriu que seja 

enviado um requerimento, idéia acordada pela vereadora que pediu para acrescentar ao pedido o mês de 

fevereiro. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 17 de março de 2014. 
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